



18 октября 2011 на 57 году жизни скоропостижно скончался Александр Анатольевич Свербута. Александр был активистом Фрунзенского районного отделения Саратовской региональной общественной организации "Всероссийское общество инвалидов", членом общественного совета при министерстве социального развития области по созданию в области доступной среды жизнедеятельности, принимал участие в разработке проекта долгосрочной областной целевой программы "Доступная среда" на 2011-2013 годы.

Будучи инвалидом-колясочником, Александр Свербута добился создания на территории своего жилого микрорайона условий, обеспечивающих доступную среду для инвалидов-колясочников, постоянно общаясь с руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории микрорайона. Александр являлся идейным вдохновителем и активным участником различных мероприятий, направленных на интеграцию инвалидов в общество, многие из мероприятий проводились в области впервые - акция «Преодолевая себя» (12 мая 2011 г., Парк Победы на Соколовой горе), соревнования по спортивному ориентированию среди инвалидов, конкурс вокала среди инвалидов «Творчество без границ» (май 2011 г.), конкурс красоты среди инвалидов «Восьмое чудо света» (11 сентября 2011 г., клуб «Мандала Холл»).

Жизнь и деятельность Александра Свербуты заслуживает самого глубокого уважения. Александр внес огромный вклад в развитие доступной среды на территории Саратовской области.

В памяти своих коллег, друзей и близких он навсегда останется профессионалом своего дела, бесконечно добрым, отзывчивым и любимым человеком.